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Заштита на вашите најдобри моменти
Нашиот тим составен од високо обучени професионалци се посветени на заштита на вашите средства,осигурувајќи ви 
спокој и непрекината заштита. Лојалноста, стабилноста и професионалноста се одлика на компанијата.Работењето се 
заснова на квалитет на услугите кои ги нудиме и користење на напредна технологија и секојдневно подобрување на 
квалитетот во сите сегменти на понудените услуги.

Модерна опрема
Агенцијата ОСГ користи најквалитетна 
опрема од европски брендови.

Високо квалитетна услуга
Вашата сигурност е наш приоритет! 
Услугата е проследена од врвни 
професионалци.

Загарантирана безбедност
24/7 часовен активен и пасивен тим.

Долгогодишно искуство
Тим со долгогодишно искуство од 
сферата на безбедноста.



Агенција за приватно обезбедување “Октопус секјурити груп” ДООЕЛ Скопје е една 
од водечките агенции за приватно обезбедување во Република Македонија. 
Основана е во 2021 година од страна на тим од професионалци со долгогодишно 
искуство и специјалисти со долгогодишно искуство во сверата на обезбедуванјето 
како во РСМ така и од интернационален карактер .
Агенцијата располага со сите релевантни дозволи и лиценци за работа потребни за 
вршење приватно обезбедување односно за давање услуги од физичко и техничко 
обезбедување.
Од обезбедување на приватни компании, до обезбедување јавни настани, Агенција 
за приватно обезбедување “Октопус секјурити груп” на своите клиенти им нуди 
професинализам, доверливост и сигурност.
Агенција за приватно обезбедување е член на Комората на Република Македонија за 
приватно обезбедување.

Тим со долгогодишно искуство од областа на безбедноста.

Нашата лепеза на услуги од приватното обезбедување има широк дијапазон и опсег на 
активности во општественото и бизнис живеење. Па оттука нашата компанија е присутна 
во  голем дел од животот и економијата во државата.Систем за управување со квалитет 
согласно стандард ISO 9001:2015, ISO 45001:2018, ISO 14001:2015

Мисија

Утврдување и исполнувања на барањата на корисникот согласно законските прописи и 
регулатива. Зголемување на нивото на задоволство и воспоставување на меѓусебна 
лојалност. ОСГ Обезбедување егизистира и постои за своите клиенти, затоа ги негува 
односите со нив, ги разбира нивните потреби, и секогаш настојува да им пружа повеќе од 
очекуваното во гарантирањето и овозможувањето на чувството на сугурност и 
безбедност.

ЗА КОМПАНИЈАТА



СЕРТИФИКАТИ

ISO 9001:2015 ISO 45001:2018 ISO 14001:2015



Чувствувајте се
потполно безбедно во
вашиот дом или
канцеларија!



НАШИОТ ТИМОД ВИСОКООБУЧЕНИПРОФЕСИОНАЛЦИ
Со нашиот професионализам, ние сме подготвени да одговориме на сите барања на нашите клиенти и добро да ја извршуваме

секоја задача и предизвик што е пред нас

ОБУЧЕНИ ПРОФЕСИОНАЛЦИ

Понудата за услуга од областа намониторинг – патролно
обезбедување ќе ја дизајнираме и организираме преку 24 -
часовен надзор над вградените техички системи и уреди за
обезбедување, преку контрола на пристап, отварање и
затварање, противпожарна заштита, противпровална заштита, 
видео надзор и со ангажиарање на работници и патролни
возила заради спречување на штетни дејства и по пристигнат
алармен сигнал во нашиот Центар за обезбедување и надзор. 
Опремен со најсовремена дигитална технологија, произведена
по светски стандарди од областа на брзбедноста, нашиот
Центар за обезбедување и надзор овозможува навремена
детекција и професионална услуга. 
Вработените во Центарот се стручни и обучени за ракување
на системите и спроведување на работните задачи согласно
Стандардизирани Процедури за постапување при дојави или
настани.
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39 ВОЗИЛА ЗА ПАТРОЛА



СЕРВИСИ КОИ ГИ НУДИМЕ 
● Патролно обезбедување

Дојави од објектите преку алармните централи кој стигнуваат во вид на алармен сигнал до ДОЦ, кој во истиот 
момент преку радиокомуникацискиот систем ја пренесува информацијата до патролата која се наоѓа најблиску 
до објектот изложен на ризик. Патролата е со 3минути средно време на интервенција. Националниот оперативен 
центар, работи 24 часа, 7 дена во неделата и е задолжен за координација и комуникација со останатите 
дирекции и служби кои функционираат.
● Дежурен оперативен центар (ДОЦ) и видео мониторинг
ДОЦ е составен од 10 мониторинг оператори кои што работат по високо софистициран програм за дојави од 
различни типови на објекти.Истите навремено ги известуваат клиентите доколку алармот од одреден објект не е 
активиран.Доколку мониторинг операторот не е во можност да стапи во контакт со клиентот во тој случај се 
известува патролата да врши зачестени обиколки.Нашиот енигма уред ги поддржува сите алармни уреди како 
што се FBI телефонска линија,IP,GPRS. Дежурниот видео мониторинг центар е составен од пет оператори кои 
24/7 ги набљудуваат штитеничките објекти и доколку забележат нешто сомнително веднаш го упатуваат 
најблискиот патролен реон за брза и ефикасна интервенција.

● Вип обезбедување (Bodyguard) и Мобилно обезбедување: транспорт на пари, 
хартии од вредност и вредни предмети

● Физичко обезбедување
Професионални услуги од областа на обезбедување од добро обучени работници за физичко обезбедување кои 
работаат по високи стандарди и правила на работа може да е само од корист за вашата компанија. За таа цел 
Агенцијата ги нуди следните видови услуги за физичко обезбедување на лица, имот и објекти: стационарно 
физичко обезбедување; физичко обезбедување на индустриски капацитети (надгледување и контрола на 
производствени капацитети и погони); портирска служба / услуги; обезбедување на јавни собири и настани 
(спортски натпревари, приватни прослави, манифестации…).



Домашен безбедносен систем е група на физички електронски компоненти
кои работат заедно за да го заштитат домот.

● Безбедносна камера: паметните безбедносни камери се приклучуваат на W i- Fi, овозможувајќи ни
далечински да пренесуваме снимки од нашиот систем во живо и да добиваме известувања кога нашите
камери откриваат движење, луѓе или пакети. Многу камери вклучуваат инфрацрвено или ноќно гледање во
боја, облак или локално складирање и двонасочно аудио, што ни овозможува да разговараме со кој и да е
на камерата. Некои камери имаат и интеграции на паметни платформи како што се Am a zon Ale xa  или
G oog le  As s is ta nt.

● Сензор за движење: Сензорите за движење треба да се постават во главниот влез или ходник на
приземјето од домот за да можат да детектираат движење и да нè предупредат кога нашиот систем е
уклучен. Некои сензори за движење се чувствителни на домашни миленици, така што тие не се гасат
секогаш кога ќе помине нашето куче.

● Сензор за влез: Исто така познат како контакт сензори, сензорите за влез имаат два дела: еден што оди на
прозорецот или вратата и другиот што оди на рамката. Овие сензори користат магнети за да одредат кога
еден од овие влезови е отворен или затворен. Ако сензорот мисли дека е отворена влезна точка, нè
предупредува.

● Сензор за кршење на стакло: Понекогаш, наместо да ги отвораат прозорците на старомоден начин, 
натрапниците едноставно ќе ги скршат за да избегнат да ги исклучат сензорите за влез. Сепак, сензорот за
кршење на стаклото исто така го детектира звукот на кршење стакло и нè предупредува преку мобилно
известување.



● Сирена: Сирените постојат во домашните безбедносни системи и сами и како дел од други уреди, како што
е базната станица (до која ќе дојдеме подолу). Сирените често се активираат во исто време со другите
аларми и имаат за цел да ги исплашат натрапниците или да ги предупредат нашите соседи.

● Тастатура: За вооружување или разоружување, безбедносните системи вообичаено бараат шифра, која ја
внесуваме на тастатурата што е монтирана на ѕид или поставена на рамна површина.

● Копче за паника: Ако нешто тргне наопаку, копчето за паника е лесен и брз начин да алармирате до
дежурниот оперативен центар кој Ви е достапен 24 / 7. Како и копчињата за клучеви, копчињата за паника
не се инсталирани никаде конкретно, но секогаш имаме едно наоколу во случај на итност. Препорачуваме
секој да чува барем еден на својата ноќна маса.

● Централа: Централите ги синхронизираат сите поврзани уреди со нашата мобилна апликација за да
можеме да ги примаме оние известувања што ги споменавме претходно.

● Кои се придобивките од системот за безбедност на домот?
● Заштита
● Прво и основно, системот за безбедност на домот има за цел да го заштити вашиот имот и оние во него од

провална кражба, упад во домот, пожар и други еколошки катастрофи како што се пукање цевки (  доколку
имате детектори за вода) .

● Одвраќање за провалници
● Докажано е дека очигледните знаци на алармен систем, како што се налепниците, знаците на дворот и

надворешните камери за видео надзор, го одвраќаат провалникот, чие злосторство често е опортунизам.
● Мирен ум
● Со инсталиран домашен безбедносен систем, може да постигнете мир на умот знаејќи дека вашиот дом е

заштитен без разлика дали сте отсутни или спиете цврсто.



Агенцијата за приватно обезбедување “ ОСГ” во текот на своето долгогодишноработење има
давано услуги за компании од различни сектори ( градежништо, земјоделие, спорт итн). 
Некои од клиентите на “ ОСГ” се следните



Octopus Security Group
Контакт тел:

Веб: www.octopussecuritygroup.mk
Маил: info@octopussecuritygroup.mk

https://octopussecuritygroup.mk/
mailto:info@octopussecuritygroup.mk
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